

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

Москва, К-9, ул. Горького, д. 5/6. Тел. Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
ЛЕНИНГРАД

24 НОЯ 1964

г. Ленинград

Газета №

С НА ГАСТРОЛИ ПРИЕХАЛИ КУКЛЫ

Сегодня в Ленинград прибыл на гастроли коллектив Каирского театра кукол (Объединенная Арабская Республика). На международном фестивале в Бухаресте он получил вторую премию.

Руководитель театра Раги в беседе с корреспондентом «Вечернего Ленинграда» рассказал:

— Наш театр молод — он дал первый спектакль пять лет назад. Однако искусство кукольников существовало в Египте еще в глубокой древности. В своей работе мы используем и многовековые традиции, и достижения современ-

ности. У нас представлены почти все виды кукол: марионетки и тростевые, куклы-перчатки, широко используем мы принципы «черного кабинета» и теневого театра.

Во время только что закончившихся выступлений в Москве мы имели возможность посетить театр, руководимый Образцовым, побывали на его репетиции. Работа советских кукольников очень интересна.

Мы рады возможности ознакомиться с работами ленинградских собратьев по искусству. Одному из ваших любительских коллекти-

вов я уже аплодировал на фестивале кукольников-любителей в Карловых Варах.

Очень рады, что будем выступать в Ленинграде, который славится как центр мировой культуры.